



В Астраханской области по поручению Председателя Следственного комитета России организована доследственная проверка по сообщению из СМИ по факту нарушений прав несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Астраханской области по поручению Председателя Следственного комитета России незамедлительно организована проверка информации, озвученной в СМИ, по факту нарушений прав несовершеннолетних в Ахтубинском районе области.

В эфире одной из передач на федеральном канале 11-летний мальчик, живущий в селе Капустин Яр Ахтубинского района, обратился к ведущим с просьбой о помощи в связи с тем, что его мать злоупотребляет алкоголем, поэтому ему, его младшему брату и сестре приходится голодать неделями.

Согласно информации, озвученной в эфире, со стороны органов опеки отсутствует контроль над ситуацией в данной семье.

В рамках проверки следователи следственного управления СК России по Астраханской области установят все обстоятельства и проверят доводы, озвученные в СМИ, дадут правовую оценку действиям (бездействию) должностных лиц органов опеки.

Ход и результаты проверки поставлены Председателем Следственного комитета России на личный контроль.

Также ход проверки находится на особом контроле у руководителя следственного управления СК России по Астраханской области Ибрагима Могушкова.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение. В Астраханской области по поручению Председателя Следственного комитета России организована доследственная проверка по сообщению из СМИ по факту нарушений прав несовершеннолетних

25 Февраля 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Астраханской области

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1543394>